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Druckgaskesselwagen
High Pressure Tank Car
Wagon citerne à bogies pour transport de gaz

油罐车 
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ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio      
Repuestos  · 配件 · Reserveonderdelen · Запасные части 

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. 
Hinweis: Für dieses Modell sind nur die unten aufgeführten Ersatzteile erhältlich!

 
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Note: Only the spare parts listed below are available for this model!  
          

Pour commander des pièces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la pièce demandée.
Note: Seules les pièces demandée sont disponibles pour ce modèle!

 

包装及说明书内包含重要信息,请保留备用
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Désignation:
Arbre d‘accouplement avec 
ressort (2 pcs.)
Bogie (2 pcs.)
4x Tampon
Tige de frein
Plate-forme
Garde-corps
Volant gros /
2x Volant à court /
Accessoires de chaudière gauche /
Accessoires de chaudière droite /
Réservoir d‘air /
Étape
Poignée

Pièces détachées de notre 
gamme standard
Attelage, PIN 72 (2 unités)
Essieux PIN76- CC (2 unités)
Essieux PIN89- CA (2 unités)

Bezeichnung:
Kupplungsdeichsel mit
Zugfeder (2 Stck.)
Drehgestell (2 Stck.)
4x Puffer
Bremsgestänge
Bühne
Bühnengeländer
Handrad groß / 
2x Handrad klein /
Kesselarmaturen links /
Kesselarmaturen rechts /
Luftkessel /
Rangiertritt
Griff

ET aus unserem 
Standardprogramm
Kupplung PIN 72 (2 Stck.)
Radsatz PIN76 - DC 
Radsatz PIN 89 - AC
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Description:
Coupling shaft with spring
(2 pcs.)
Bogie (2 pcs.)
4x Buffer
Brake rod
Platform
Railing
Handwheel big /
2x Handwheel short /
Boiler fittings left /
Boiler fittings right /
Air reservoir /
Step
Grip

Spare parts 
standard range
Coupling, PIN 72 (2 pcs.)
Wheelset PIN76 - DC
Wheelset PIN89 - AC

Descrizione:
Portagancio con molle 
(2 pezzi)
Carrello (2 pz.)
4x Respingenti
Asta del freno
Piattaforma
Parapetto
Manovella freno grande /
2x Manovella freno breve /
Raccordi per caldaie a sinistra /

Raccordi per caldaie a destra /

Caldaia aria /
Gradino 
Corrimani

Pezzi di ricambio 
standard
Gancio (2 pezzi)
Assali PIN76 CC (2 pezzi)
Assali PIN89 CC (2 pezzi)

ET-Nr:
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*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix  *Categoria prezzi  

*Grupo de precio  *价格表  *Priscategorie  *ценовая категория 

Omschrijving:
Dissel met trekveer (2 st.)

Draaistel (2 st.)
4x buffer
remstangen
Stage
Handrailing
Handwiel grote /
2x kleine handwiel /
Boilerventielen links /
Boilerventielen rechts /
Lucht ketel /
Tred
Handle

Onderdelen
standaardassortiment
Koppeling, PIN 72 (2 st.)
Wielstel PIN76 - DC (2 st.)
Wielstel PIN89 - AC (2 st.)

Descripción:
Pértiga de enganche con 
muelle (2 u.)
Bogie (2 u.)
4x Topera
Varilla de freno
Plataforma
parapeto
Rueda de mano grande /
2x Rueda de mano corto /
Armadura calderas izquierda /

Armadura calderas derecha /

Caldera / aire
Paso
Barra del asidero 

Piezas de repuesto 
estándar:
Enganche PIN 72 (2 p.)
Eje PIN76 CC (2 p.)
Eje PIN89 CA (2 p.)
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说明:
挂钩轴-带弹簧 (2个）

轮架 (2个）
泵把（4个）
制动杆
平台
栏杆
驾驶盘-大 /
驾驶盘-小（2个）/
锅炉配件-左 /
锅炉配件-右 /
储气罐 /
脚踏
手柄

备用零件的标准范围:

挂钩组件 PIN 72 (2个)
轮组 Pin 76 (2个）
轮组 Pin 89 (2个）

Описание:
Тяговое с натяжной 
пружиной (2 шт.)
Тележка (2 шт.)
4x буфер
Тормозная связь
Стадия
пери́ла 
Маховик большой /
2x небольшой маховик /
Котельные клапаны влево /
Котельные клапаны вправо /

Воздушный котел /
подно́жка
Ручка

Запасные части нашего 
стандартного диапазона	
Сцепки PIN 72 (2 шт)
Колёсная па́ра DC (2 шт)
Колёсная па́ра AC (2 шт)
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